
AYUNTAMIENTO DE SANTA CILIA

ACTA PLENARIA SESIÓN ORDINARIA de 14 DE MARZO DE 2023

En Santa Cilia, a las 19.30 del día 14 de marzo de 2023 asistieron Adrián Vinacua
Giménez, José María Alcaire Alcaire, Alberto Climente Mareca y Santiago Máñez Navarro,
habiendo quórum suficiente para la celebración del Pleno al estar todos los concejales
presentes.

El Presidente dio comienzo a la sesión, y a continuación se procedió a la lectura de los
puntos del orden del día

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. Aprobar, si procede, el borrador del Acta de la Sesión Ordinaria
celebrada en Santa Cilia el 21 de diciembre de 2022.

El Alcalde procedió directamente a la votación del Borrador del Acta, de la cual hubo
tres votos a favor y el voto en contra de Santiago Máñez Navarro.

SEGUNDO. Aprobar, si procede, el borrador del Acta de la Comisión de Cuentas
celebrada en Santa Cilia el 7 de marzo de 2023.

El Alcalde procedió directamente a la votación del Borrador del Acta, de la cual hubo
tres votos a favor y el voto en contra de Santiago Máñez Navarro.

TERCERO. Aprobar, si procede, la gestión de la Depuradora de Santa Cilia por
el Instituto Aragonés del Agua.

El Alcalde procedió a informar que había un plazo de garantía que debía asumir la
empresa adjudicataria y que tras ello al suscribir este convenio sería el IAA quién asumiría
los costes de gestión de la depuradora.

Se procedió a la votación y se acordó por unanimidad, esto es, cuatro votos a favor.

CUARTO. Aprobar, si procede, los Presupuestos de Ingresos y Gastos de Santa
Cilia para 2023.

El Alcalde cedió la palabra al Secretario, y se procedió a la lectura del presupuesto de
gastos mencionándose las partidas por importe superior a 5000 €, y a posteriori se hizo lo
propio con el presupuesto de ingresos.
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AYUNTAMIENTO DE SANTA CILIA

A continuación el Sr. Alcalde procedió a iniciar la votación, de la cual hubo tres votos
a favor y el voto en contra de Santiago Máñez Navarro.

QUINTO. Informar sobre el POS 2023 para Santa Cilia

El Alcalde informó que las obras del POS 2023 se destinaban íntegramente a
Somanés, concretamente para el alumbrado público y para arreglar la pavimentación.

SEXTO. Aprobar, si procede, el incremento del 2,5% con efectos desde el 1 de
enero de 2023 conforme a lo dispuesto en el BOE nº 308 de 24 de diciembre de 2022.

El Alcalde procedió directamente a la votación, y se aprobó por unanimidad, esto es,
cuatro votos a favor.

SEXTO. Informes y asuntos de alcaldía

El Señor Alcalde informó el cambio de bañera por ducha en Calle del Real s/n.

A su vez informó que a requerimiento del Justicia de Aragón se revisó la periodicidad
de los plenos, y desde 2012 hubo trece plenos no ajustados al plazo de tres meses.

También se informó que se había cambiado de compañía eléctrica y que el coste del
Kw pasaba de 0,19 a 0,14, con el subsiguiente ahorro para las arcas municipales.

Se informó además la reparación de infraestructuras por inclemencias meteorológicas.

SÉPTIMO. Ruegos y preguntas.

El Sr. Alcalde cedió la palabra a los concejales, y la solicitó Santiago, quien preguntó
por la carta presentada en el Ayuntamiento. Ante lo que el Sr. Alcalde procedió a mencionar
que respecto a la marquesina se había contactado al seguro desde el primer día, y que estaban
tardando mucho, por lo que ha habido varios requerimientos al seguro. Respecto “al asunto
de confederación” hay que presentar un informe.

En cuanto a la reforma del pabellón, relativo al POS2022 se informó que se sacó a
licitación en la Plataforma del Estado pero no hubo adjudicatarios, y que se intentó el
negociado con una empresa pero finalmente no prosperó.
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Santiago mencionó que respecto a la rotonda no se había hecho nada en 4 años, a lo
que el Alcalde indicó que fueron 3 años no 4.

Una vez, analizados todos los puntos, el Alcalde, en su calidad de Presidente del
Pleno, y no habiendo más asuntos que tratar, levantó la sesión a las 19.43 del mismo día,
extendiéndose de lo tratado y acordado la presente Acta, de la que como
Secretario-interventor doy fe, y que firmará conmigo el Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

Ante mí,

El Secretario-Interventor, El Alcalde

D. Emilio Magallón Verde D. Adrián Vinacua Giménez

Documento firmado electrónicamente
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